






Kićo je obilježio jedan veliki period, a i njegov raspon 
je bio šarolik. Obuhvatio je rock-glazbu, narodnu glaz-
bu, zabavnu, etno, duhovnu, što pokriva sve aspekte 
života. Pjesma koja je posljednja, koja ga je ispratila 
na vječni počinak, koju su odsvirali tamburaši, a to 
je pjesma Otiš’o je s mirisima jutra, poznata i kao 
Otiš’o je otac moj polako, postala je amblematična. 
Mnoge stvari iz njegova rada postale su prepoznat-
ljive i neponovljive i sad čekamo da se rodi netko 
novi s toliko talenta i s tolikim rasponom glasa, koji 
će publiku uveseliti i nasmijati kao što je to činio 
Kićo. On je svoje koncerte koncipirao kao kazališne 
predstave s mnogo aspekata koje je pokrio. Imao je 
istančan dramski dio u sebi”, kaže.
Kićo Slabinac bio je prije svega iskrena slavonska 
duša, snažno vezana uz rodni kraj i Hrvatsku. Svoj 
doprinos nije davao samo kroz glazbu već i kroz osob-
ni angažman u teškim vremenima. Tako je i pjesma 
Istina o Baranji, nastala tijekom Domovinskog rata, 
stekla posebno mjesto u kolektivnom pamćenju, 
osobito među Baranjcima.

NASTANAK PJESME I POVEZANOST 
S BARANJOM
Pjesma Istina o Baranji duboka je i iskrena, puna 
emocije i ljubavi prema tom kraju i ljudima. Može se 

Krunoslav Kićo Slabinac rođen je 28. ožujka 

1944. u Osijeku. Publika ga pamti kao vrsnog 

pjevača i zabavljača, skladatelja, aranžera i 

gitarista. Snimio je brojne pjesme, na goto-

vo 20 albuma, a u karijeri dugoj više od 60 

godina surađivao je s eminentnim hrvatskim 

glazbenicima, skladateljima i autorima. Do-

bitnik je brojnih nagrada, od kojih se ističe 

Porin za životno djelo. Sudjelovao je na broj-

nim humanitarnim koncertima, aktivno je 

branio Hrvatsku u najtežim vremenima, a u 

pjesmama mu je često u fokusu bila i voljena 

rodna Slavonija. Popis njegovih hitova je dug, 

a nabrojit ćemo samo neke: Zbog jedne divne 

crne žene, Plavuša, Otiš’o je s mirisima jutra, 

Inati se Slavonijo, Dan koji se pamti, Kad čujem 

tambure, Ako zora ne svane, Slavonijo ja sam 

tvoje dijete, Gdje mi je Slavonija, Svirci moji.



promatrati kao ispovijest pojedinca koja na dojmljiv 
način prikazuje život Baranjaca. Svaki stih nosi jasno 
i snažno značenje. Prije slušanja korisno je pročitati 
tekst, jer tad postaje vidljivo kako je u svega nekoliko 
stihova moguće izraziti samu bit života. Pjesma se 
razlikuje od uobičajenih jer je priča ispričana kroz 
stihove. Nastala je 1993. godine te se nalazi na al-
bumu Ako zora ne svane. 
“Ta pjesma je nevjerojatno snažna, imala je jaku 
poruku u Domovinskom ratu, posebno o dijelovima 
koji su trpjeli najveća razaranja i golemu patnju”, 
naglasila je Dubravka Bouša. 
O snažnoj povezanosti Kiće i Baranje najbolje svjedoči 
izvadak iz biografije. Veliku je ljubav osjećao prema 
Baranji, ali i tamburici, zabavi, slavonskim običajima 
i svemu onome što je doista i bio: jedna vesela i 
pozitivna slavonska duša. 
Još kao dječak dio ljetnih praznika provodio je u 
Baranji, u selu Šumarini kraj Belog Manastira, kod 
tetke Matilde. Tamo je dolazio s mlađim bratićem 
Zvonkom Čalošem, a boravak na selu za dječake 
je bio prava pustolovina. Dane su provodili lutajući 
poljima i šumama, penjući se po voćkama i pomažući 
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Pjesme koje su obilježile Domovinski rat 

imale su važnu i višeslojnu ulogu u hrvatskom 

društvu. One nisu bile samo glazba nego 

snažno sredstvo otpora, identiteta i zajedniš-

tva. Neke su od njihovih glavnih uloga bile:

Jačanje nacionalnog identiteta i 

zajedništva
U ratnim okolnostima pjesme su pomagale 

ljudima da se osjećaju povezano – bez obzira 

na to jesu li bili na bojištu, u izbjeglištvu ili kod 

kuće. One su učvršćivale osjećaj pripadnosti 

narodu i državi koja se stvarala.

Psihološka potpora i moral

Za branitelje i civile glazba je bila oblik ohra-

brenja i nade. Pjesme su dizale moral, davale 

snagu u teškim trenucima i pomagale ljudima 

da izdrže strah, gubitke i neizvjesnost.

Izraz otpora i domoljublja

Mnoge pjesme jasno su izražavale otpor agre-

siji i odlučnost u obrani domovine. Glazba je 

bila nenasilan, ali vrlo snažan način slanja 

poruke – i unutar zemlje, i prema svijetu.

Čuvanje kolektivnog sjećanja

Te su pjesme danas dio povijesne memorije. 

One prenose emocije i iskustva rata budućim 

generacijama, često snažnije nego suhoparni 

povijesni podaci.

Medijska i simbolička uloga

Emitirane na radiju, televiziji i na koncertima, 

pjesme su postale simbol vremena i često 

su bile povezane s humanitarnim akcijama i 

javnim okupljanjima.

U godini u kojoj obilježavamo 35. obljetnicu 

Hrvatske vojske želja nam je prisjetiti se pje-

sama koje su nastajale istodobno s njezinim 

ustrojavanjem i koje su na svoj način prido-

nijele obrani i jačanju domovine.



u seoskim poslovima, uživajući u slo-
bodi kakvu je nudilo baranjsko selo.
Već u višim razredima osnovne ško-
le Kićo je pokazivao sklonost prema 
sceni i zabavljanju publike. Sa Zvon-
kom je kraj jednog štaglja napravio 
improviziranu pozornicu na kojoj je 
za seosku djecu izvodio male predsta-
ve. Bio je jedini glumac, pripovjedač i 
zabavljač, dok je bratić pomagao oko 
organizacije i dočeka publike. Djeca su 
ulaz plaćala kako su mogla – jajima, 
jabukama, orasima ili kolačem, dok su 
stariji znali dati i koji dinar.
Te male seoske predstave odvijale 
su se u osebujnoj atmosferi sela – 
uz mirise štala i štagljeva te zvukove 
kokoši i krava koje su se vraćale s 
paše. Kićo je najmlađima pripovijedao 
bajke poput Ivice i Marice, Snjeguljice 
ili Pepeljuge, a stariju djecu zabavljao 
je šalama i dosjetkama. Glas o tim 
improviziranim predstavama brzo bi 
se proširio selom, pa su djeca rado 
dolazila gledati njegove nastupe. U 
vrijeme kad u kućama još nije bilo ni 
radija ni televizije, takva su okupljanja 
bila poseban događaj i prava mala 
seoska pozornica.

DOMOVINSKI RAT I OBRANA 
HRVATSKE
Kao i mnogi hrvatski glazbenici, Kićo 
Slabinac bio je jako privržen domovini 

i rodnom kraju. O njemu je pjevao, skladao, pisao, ali 
za njega je i puno dao. U vrijeme agresije nije dvojio 
ni trena hoće li braniti domovinu. 
Prisjećajući se ratnih godina, Dubravka Bouša govori 
kako je Kićo među prvima reagirao kad su počela 
stradanja u Slavoniji. “Nakon prvih žrtava u Dalju 
prijavio se u osječku 106. brigadu Zbora narodne 
garde, no tad je nedostajalo i oružja i opreme. Umje-
sto klasične vojne dužnosti, dobio je zadatak koji je 
možda najbolje odgovarao onome što je bio cijeli 
život. Glazbenik i čovjek među ljudima”, dodaje.
Sa svojom je grupom održavao humanitarne koncer-
te po Europi i svijetu, a prikupljeni novac išao je za 
pomoć obrani Slavonije i Baranje. Kad nije nastupao, 
Kićo je pomagao na različite načine. Prevozio je ljude, 
podizao moral i koristio svoj ugled kako bi skrenuo 
pozornost na sudbinu Hrvatske. U svemu tome su-
djelovao je kao aktivni branitelj u logistici. Gospođa 
Bouša ističe da je u to vrijeme zapostavio vlastitu 

Vrijedan narod 
ne da svoje, 
i dok zadnji 
sin tvoj živi, 
Slavonijo živjet 
ćeš i ti, riječi su 
pjesme Gdje 
mi je Slavonija 
Ivice Plivelića, 
koju je izvodio 
Krunoslav Kićo 
Slabinac

Istina o Baranji

Oj Baranjo moja vratit ću se tebi

Izdao te nisam zlotvor je u tebi

Teci rijeko Dravo, Dunav silni teci

I istinu svijetu, istinu mu reci

 
Mi smo narod mira, mi volimo radit

Kulin, šunku jesti i vinom se sladit

U Gajiću, Topolju ima lipih snaša

U Daražu, Petardi dobrih tamburaša

 
Eto, sve do juče sve je lipo bilo

Uzeo bi sina uvečer u krilo

Pjevao mu pjesme, pričao mu priče

O sokolu hrabrom što pod nebom kliče

 
Danas sam daleko, daleko od sina

Danas hladan čelik pada iz visina

Tambura sad šuti, puška priča priču

Ne dajte se Šokci pradjedovi viču

 
Teci rijeko Dravo, Dunav silni teci

I istinu svijetu, o Baranji reci.
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estradnu karijeru, ali nikad nije po-
žalio, smatrajući da je time ispunio 
moralnu dužnost prema domovini i 
rodnom Osijeku.
U to vrijeme bio je povezan i s osječ-
kim zapovjedništvom te je obavljao 
dužnost referenta za propagandu i 
koordinatora za odnose s građan-
stvom u Zapovjedništvu Prve opera-
tivne zone za Slavoniju i Baranju. Zbog 
toga je često putovao između Zagreba 
i Osijeka, gdje je bio uključen i u in-
formativno-propagandne aktivnosti 
Hrvatske vojske.
Godine 1992. s grupom Osijek nastu-
pao je i u Kanadi, gdje su održavali 
humanitarne koncerte za pomoć Hr-
vatskoj. Ratna razaranja rodnog grada 
za njega su imala i osobnu dimenziju. 
Rođen je 1944., u vrijeme savezničkog 
bombardiranja Osijeka. Kao beba iz-
gubio je zbog ratnih okolnosti velik 
dio vida na lijevom oku. Zbog toga 
su ga, govorio je, nova razaranja po-
sebno pogađala, jer su u njemu budila 
duboka sjećanja na djetinjstvo, obi-
telj i grad kojem je cijeli život ostao 
privržen.

VLAK MIRA, VLAK SLOBODE I 
ODNOS S BRANITELJIMA
Prisjećajući se tih dana, Dubravka 
Bouša govori kako je Kićo često spo-
minjao vožnje Vlakom slobode i Vla-
kom mira. Govorio je da se osjećaji 
koji su vladali među ljudima u tim vla-
kovima teško mogu opisati. U svima 
se istodobno miješala tuga za onima 
koji su poginuli i stradali, ali i radost 
jer se nazirao kraj ratnih patnji. Znao 
je reći kako bi mnogima oči zasuzile 
dok su kroz prozor promatrali ljude 
koji su ih pozdravljali na stanicama ili 
kad bi ugledali razmjere razaranja po 
Hrvatskoj. Posebno su ga potresale 
slike napuštenih sela i stoke koja je 
lutala bez ljudi, kao nijemi trag ratne 
tragedije. Govorio je da su svi koji su 
putovali tim vlakovima bili svjesni 
dubokih ožiljaka na ljudima koji su 
preživjeli pakao rata. Slabinac je i 
poslije Domovinskog rata sudjelovao 
u mnogim manifestacijama i akci-
jama koje su organizirale branitelj-
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ske udruge. Nikad se nije odrekao 
rodnog grada, zavičaja i domovine 
Hrvatske. 

ODNOS PREMA VJERI 
Iako njegovi roditelji nisu često odlazi-
li u crkvu, vjera je ipak bila prisutna u 
obiteljskom životu. Na velike blagda-
ne, poput Božića i Uskrsa, redovito su 
odlazili na misu, a Kićo je još kao dje-
čak bio povezan s crkvom. U vrijeme 
kad u školama nije bilo vjeronauka, 
pohađao ga je u osječkoj konkate-
drali i jedno vrijeme ministrirao. Ta 
su iskustva, u skromnim prilikama u 
kojima su živjele mnoge obitelji, bila 
dio njegova djetinjstva i prvih susreta 
s vjerom. Iz tog vremena ostale su 
mu i poneke žive uspomene iz kon-

katedrale, gdje je kao dječak sudjelovao na misama 
i družio se s polaznicima vjeronauka.
Kićo Slabinac poslije je otkrio kako je njegov unutarnji 
poticaj za snimanje albuma božićnih pjesama Svim 
na zemlji mir, veselje zapravo dolazio još iz najranijeg 
djetinjstva. Album je najprije snimljen početkom osam-
desetih za američko tržište pod naslovom Christmas 
with Kićo. Ipak, takav iskorak prema duhovnoj glazbi 
u to mu je vrijeme donio i određene poteškoće.
Slabinac je, naime, još kao dječak bio snažno povezan 
s crkvenom glazbom. Uz nastupe u Dječjem kazalištu 
u Osijeku, gdje je pjevao operu i operetu, pjevao je i u 
zborovima osječke konkatedrale te kapucinske crkve. 
Upravo je kapucinski zbor, u kojem su većinom pje-
vale starije žene, ostao posebno u njegovu sjećanju. 
Privučen jednostavnošću i dobrotom kapucina, velik 
dio djetinjstva proveo je upravo u tom okruženju, 
gdje je glazba bila nerazdvojna od vjere. Uglazbio je 
i otpjevao, a time i popularizirao, dvije amblematične 
duhovne pjesme: Oče naš (Mihovil Pavlek Miškina) i 
Dušo blaga (Stjepan Lice).

PORUKA ZA MLADE 
Dubravku Boušu za kraj smo upitali i o poruci koju 
ima za mlade generacije, ali i o poruci koju bi imao 
pokojni Kićo Slabinac.
“Ne bi se razlikovale naše poruke. Ništa u životu ne 
dolazi samo po sebi. Valja dugotrajno ulagati u svoje 
znanje i vještine, izgrađivati se da bi se tek onda, ako 
je sreće, uspjelo. A najvažnije u životu je biti dobar i 
pošten čovjek, prema sebi i drugima”, kaže gospođa 
Bouša, te dodaje: “Sin Ivan je obožavao svog oca, 
isto kao i Pavao. Obojica su od njega naslijedila sa-
vršen sluh (Pavao je ton-majstor na HRT-u, op. a.). 
Ivan je još od oca naslijedio talent za glazbu (svira 
bubnjeve) i scensku ekspresiju (glumi). Kao i njegov 
otac, Ivan također obasja radošću i smijehom svako 
društvo u koje dođe. Radi kao bolničar u KBC-u Rebro. 
Obojica se trude sačuvati uspomenu na svog iznimno 
talentiranog, megapopularnog oca. Za njih je on bio 
samo njihov tata”, zaključuje.
Članak završavamo citatom iz biografije:
“Ako su zemaljska bića stvorena da umru i pretvore 
se u prah, poneka će živjeti dugo jer su nam za 
svog života svojom umjetnošću, glazbom i glasom 
isprepleli zemaljsku i nebesku dimenziju ljepote. 
Njegove pjesme ostale su u narodu, u domovima 
i sjećanjima ljudi na ovim prostorima. Glazbena 
ostavština Krunoslava Kiće Slabinca bit će zauvijek 
utkana u žitna polja, šume, rijeke i bare njegove vo-
ljene Slavonije, u vrhunske domete domaće glazbe, 
ali i u naš hrvatski identitet. A to je najveća privile-
gija za nekog tko je posvetio život svojoj najvećoj 
ljubavi – glazbi.” 

Obiteljski izlazak

Zahvalnica ZAP. Z. P. 
Karlovac koju je Slabincu 

dodijelio general-bojnik 
Miljenko Crnjac 



RAZGOVOR
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Krešimir Čop jedan je od ovogodišnjih dobitnika pri-
znanja koje zajednički dodjeljuju Ministarstvo hrvat-
skih branitelja i Hrvatski olimpijski odbor za poseban 
doprinos u obrani Hrvatske. Osim što je herojski branio 
Hrvatsku u Domovinskom ratu, dao joj je puno i u sportu. 
Obnaša četvrti mandat predsjednika Saveza športova 
Varaždinske županije, a životni mu je put impresivan. 
Rođen je 1953. u Varaždinu. Umirovljeni je časnik Hr-
vatske vojske s punim stažem u Domovinskom ratu, u 

kojem je proveo 1675 dana: od 17. prosinca 1990. do 
30. lipnja 1996. godine. 
Ljubav prema sportu razvio je još u djetinjstvu. Bavio 
se streljaštvom, kuglanjem i rukometom. Bio je član i 
dužnosnik Hrvatskog rukometnog saveza i Rukomet-
nog saveza Varaždinske županije, kao i član Skupštine 
Hrvatskog olimpijskog odbora. 
Osnovnu i srednju školu završio je u rodnom gradu, a 
u Mariboru je studirao na Višoj elektrotehničkoj školi.  

Hrvatski branitelji heroji su čija je uloga u stvaranju 
države bila ključna. Bez njihove žrtve danas 

ne bi bilo niti nas. Mnogi su kao mladići ostavili 
svoje poslove, domove, obitelji i pošli u obranu i 

stvaranje suverene hrvatske države. Poštovanje koje 
zaslužuju ne može se opisati riječima, a nagrade 

koje im se dodjeljuju samo su mali način na koji im 
možemo zahvaliti na svemu što su dali 

KREŠIMIR ČOP 
DRAGOVOLJAC DOMOVINSKOG RATA, DOBITNIK PRIZNANJA 

HOO-A I MINISTARSTVA HRVATSKIH BRANITELJA ZA 
DOPRINOS U OBRANI REPUBLIKE HRVATSKE

DRUGU DOMOVINU
NITKO OD NAS NEMA

RAZGOVARAO  Ivan Šurbek
FOTO  privatna arhiva Krešimira Čopa



Krešimir Čop, prvi slijeva, obnaša već četvrti 
mandat na čelu Saveza športova Varaždinske 
županije

Krv je darovao čak 138 puta, što dodatno govori o njegovoj ljudskoj strani. 
Krešimir Čop odlikovan je Redom Danice hrvatske s likom Katari-
ne Zrinske, Redom hrvatskog trolista, Redom hrvatskog pletera, 
Spomenicom Domovinskog rata 1990 – 1992, medaljom “Bljesak”, 
medaljom “Oluja” i Medaljom za iznimne pothvate.
Dodijeljena mu je “Viteška povelja od 13. rujna 1991.”, Medalja Grada 
Varaždina, Nagrada Milan Neralić, priznanje Udruge hrvatskih drago-
voljaca Domovinskog rata, Zlatna plaketa Zajednice sportskih udruga 
Grada Varaždina, kao i brojna druga priznanja, plakete i zahvalnice 
sportskih udruga te braniteljskih udruga i postrojbi.
U razgovoru za Hrvatski vojnik dotaknuli smo se bitnih crtica iz 
njegova života, Domovinskog rata, sporta te poruke koju ima za 
mlade naraštaje. 

DOMOVINSKI RAT, SUDJELOVANJE I SJEĆANJA
Možete li nam opisati trenutak u kojem ste osjetili poziv da 
se uključite u obranu domovine? Što je tad bila vaša najveća 
motivacija?
Još od srednje škole, sedamdesetih godina prošlog stoljeća, i vre-
mena hrvatskog proljeća, koje je uz veliku štetu za hrvatski narod 
brutalno ugušeno, sanjao sam slobodnu i neovisnu Hrvatsku. Stoga 
sam se osobno uključio u aktivnosti prvih slobodnih višestranačkih 

izbora i formiranja nove demokratski izabrane 
vlasti u ondašnjoj Zajednici općina Varaždin. 
Prvi tzv. balvani, prva događanja naroda, na-
oružane seoske straže i slične manifestacije 
vječno ugroženog srpskog naroda nedvojbeno 
su u meni izazvale potrebu da se, osim poli-
tičkog djelovanja, aktivno uključim u obranu 
domovine. To je tražilo da u rat uđem s puš-
kom u ruci.

Kako pamtite početak sudjelovanja u 
obrani Hrvatske te koje su bile najteže 
situacije i izazovi u tim danima?
Imao sam vojno obrazovanje (Škola rezervnih 
oficira u Zadru). Obavljao sam poslove sigur-
nosti u velikoj varaždinskoj tvrtki, a mnogi su 
se moji prijatelji bavili borilačkim sportovima. 
Nakon intervencije iz Zagreba, formirao sam 
dragovoljačku oružanu skupinu pod nazivom 
Orion (DOS Orion) 17. prosinca1990. godine.
I prije toga, još od formiranja Gradskog  
vijeća Skupštine općine Varaždin, imali smo 
naoružanu grupu za obranu i zaštitu koju su 
logistički i na druge načine pomagali tadašnji 
gradonačelnik Stjepan Adanić i predsjednik 
Izvršnog vijeća Čedomil Cesarec.
Početkom svojeg sudjelovanja u obrani do-
movine smatram trenutak kad mi je Stjepan 
Adanić prenio zapovijed vrhovnog zapovjed-
nika Hrvatske vojske dr. Franje Tuđmana da 
nakon avionskog raketiranja varaždinskog 
aerodroma s postrojbom izvršim napad na 
komandu 32. korpusa JNA.

ISKUSTVA IZ DOMOVINSKOG RATA
Kad se danas osvrnete na ratne godine, 
koje vam sjećanje prvo izmami ponos, a 
koje vas podsjeća na važnost zajedništva?
Jako sam ponosan na činjenicu da je moj DOS 
Orion po zapovijedi generala Ante Rose poslan 
na prvu crtu na Velebitu (Libinje – Kneževići) 
28. prosinca 1991. godine. Naše položaje 12. 
veljače 1992. preuzeli su pripadnici 1. gbr iako 
je u Varaždinu bila spremna dragovoljačka 
postrojba kojom sam zapovijedao. Na velikoj 
hladnoći, u skromnim mogućnostima smje-
štaja, te neizvjesnosti od mogućeg napada 
neprijatelja, zajedništvo je bilo osnova da se 
prebrode svi izazovi.



Domovinskog rata? Čime ste se bavili i kako je 
izgledao život u to vrijeme?
Nakon povratka iz Zbornog područja Zadar, dobio sam 
zadatak iz MORH-a i formirao sam Zapovjedništvo 24. 
domobranske pukovnije. Spletom okolnosti nisam 
želio prihvatiti drugu dužnost osim zapovjednika, te 
sam 31. ožujka 1992. demobiliziran i nastavljam rad 
u svojem ugostiteljskom objektu u Varaždinu. Dana 
15. ožujka 1993. ponovno sam mobiliziran, sa zada-
ćom formiranja nove Uprave za obranu u Varaždinu 
te ureda za obranu u Varaždinu, Ivancu, Ludbregu i 
Novom Marofu. U prvo sam vrijeme u Upravi za obra-
nu obnašao dužnost tajnika DVO-a u činu satnika, a 
od 30. lipnja 1993. do kraja 1999. dužnost načelnika 
Odjela za skrb hrvatskih branitelja. U početku u sklopu 
Ministarstva obrane RH, a poslije u sklopu Ministar-
stva hrvatskih branitelja. Cijelo to vrijeme imao sam 
status djelatne vojne osobe na ustrojbenom mjestu 
pukovnika. Promjenom vlasti 2000. godine stavljen 
sam na raspolaganje i umirovljen 2002. u statusu 
hrvatskog ratnog vojnog invalida iz Domovinskog rata.

Obnašate četvrti mandat na dužnosti predsjed-
nika Saveza športova Varaždinske županije. S 
kakvim se izazovima susrećete i na što ste naj-
ponosniji? 
Uzmemo li u obzir da sam 24. siječnja 1991. imeno-
van predsjednikom Fonda za šport, koji je zamijenio 
nekadašnji Savez organizacija za fizičku kulturu, to 
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Hrvatski branitelji često su isticali 
snagu volje nad snagom oružja. 
Kako ste vi i vaši suborci održavali 
taj neslomljivi moral?
Bili smo svjesni da nitko od nas nema 
rezervnu domovinu i to nas je motivi-
ralo da ustrajemo bez obzira na neraz-
mjer u vatrenoj moći. Iz povijesti smo 
naučili da je hrvatski vojnik neslomlji-
vog morala kad je napadnuta sveta 
hrvatska gruda.

Postoji li neka anegdota ili osoba 
s ratišta koja je na vas ostavila 
neizbrisiv trag, a o kojoj se rijetko 
govori?
Često se sjetim situacije kad je je-
dan od mojih suboraca žarko želio s 
punim rancem ručnih granata upasti 
u hangare s tenkovima i topničkim 
oruđima te ih ubaciti u njihove cijevi. 
Uspio sam ga uvjeriti da su takve priče 
rezultat njegova prevelikog gledanja 
filmova.

ŽIVOT NAKON RATA I 
RAD U SPORTU
Kako je za vas izgledao povratak 
u svakodnevicu nakon završetka 

Jedno od brojnih 
druženja s 

najmlađima

Slika iz 
Domovinskog 
rata
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mi je ustvari peti mandat. Dana 11. 
studenog 2025. održana je Izborna 
skupština za mandatno razdoblje 
2025. – 2029. godine, na kojoj sam 
izabran za predsjednika Saveza špor-
tova Varaždinske županije. 
Svakodnevni je izazov uskladiti zahtje-
ve korisnika te mogućnosti i sredstva 
kojima Savez športova raspolaže. Izni-
mno sam ponosan na činjenicu da to 
ipak uspijevamo uskladiti. Vjerujem da 
je to rezultat naših zalaganja, pri čemu 
najveći dio, gotovo 75 posto sredsta-
va, usmjeravamo na zadovoljavanje 
potreba najmlađih korisnika. Na naše 
inzistiranje, s tom mlađom dobnom 
skupinom rade najškolovaniji treneri, 
u prvom redu profesori kineziologije.
 
Kako izgleda vaš uobičajen radni 
dan? 
Svakog dana prvo pogledam elektro-
ničku poštu. Kako Savez nema zapo-
slene djelatnike, zadaće i razmjenu 
informacija o provođenju programa 
obavljam sa stručnim suradnicima, s 
kojima su sklopljeni ugovori o poslov-
noj suradnji. 
Jednom tjedno Povjerenstvo za sport 

i natječaje, kojim presjedam, obavlja poslove za koje 
je mjerodavno. Svakodnevno se družim sa sportašima 
uz kavu ili na sportskim terenima u Varaždinu ili po 
potrebi na području Varaždinske županije.
 
DOPRINOS SPORTU I PRIZNANJE HOO-a
Dobitnik ste nekoliko priznanja Hrvatskog olim-
pijskog odbora. Što vam ovo najnovije znači u 
kontekstu vašeg doprinosa obrani Hrvatske?
Kao hrvatskom branitelju dodijeljena su mi državna 
odlikovanja i medalje te brojna priznanja i nagrade. 
Ovo mi priznanje pokazuje da i Hrvatski olimpijski 
odbor prepoznaje moj doprinos u obrani domovine.

Kako vidite ulogu sporta i sportaša u trenucima 
kad je opstanak države bio ugrožen?
Dok sam obnašao dužnost zapovjednika Odreda 
narodne zaštite ondašnje Skupštine općine Varaž-
din, formirani su odredi narodne zaštite (ONZ) u 51. 
mjesnom odboru. Pod mojim su zapovjedništvom 
formirani i ONZ boksači, ONZ hrvači, ONZ streličari. 
Pripadnici Specijalne postrojbe Zapovjedništva ONZ-a 
Varaždin bili su isključivo ljudi koji su se bavili bori-
lačkim sportovima.
Iz navedenog je vidljivo da se velika većina sportaša 
odazvala pozivu domovine kad je to bilo potrebno za 
opstanak hrvatskog naroda te se aktivno na bojištima 
diljem Hrvatske uključila u obranu.

Mnogi kažu da je sport najbolji promotor jedne 
mlade države. Smatrate li da je hrvatska pobjeda 
izvojevana i na sportskim terenima jednako kao 
i na ratištu?
Nepobitna je činjenica da je sport najbolji promotor 
mlade države. Za vrijeme Domovinskog rata hrvatski 
reprezentativci u gotovo svim sportovima sudjelovali 
su na međunarodnim manifestacijama – od svjetskih 
i europskih prvenstva do Olimpijskih igara. Ponosno 
su isticali našu zastavu i pjevali najljepšu himnu na 
svijetu. Zahvaljujući njihovim velikim uspjesima, ljudi 
diljem svijeta saznali su za malu Hrvatsku u kojoj se 
u to vrijeme vodio krvavi rat.

ZAVRŠNA MISAO
Koju poruku želite poslati mladima, baštinicima 
slobode za koju ste se borili?
Zamolio bih da se, ako i nisu zadovoljni nekim po-
javama ili ljudima u Hrvatskoj, ne žale. Hrvatska je 
naše more, naše rijeke, naša jezera, naše livade. Ovaj 
najljepši mali kutak na Zemlji ostat će i poslije svih 
nas. I vjerojatno je točna priča da je Bog, nakon što 
je svim ljudima podijelio zemlje u kojima će živjeti, na 
pitanje Hrvata: “A u kojoj ću ja zemlji živjeti?” Hrvatu 
odgovorio da će živjeti zajedno.

Dragovoljačka 
oružana skupina 
Orion
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